

教育已成新郑一张靓丽名片

新郑市召开表彰大会庆祝第33个教师节

本报讯 9月8日,新郑市召开表彰大会,表彰为新郑市教育事业做出突出贡献的先进单位和先进个人,并总结回顾一年来新郑市教育工作取得的成绩,安排部署今后的教育教学工作。新郑市领导刘建武、马志峰、王俊杰、王智明、王金灿、乔琳、王艳红等参加会议。郑州市教育局党组书记、局长李陶然应邀出席会议。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 杨媚 孙伟涛 文/图



表彰大会现场

全力改善办学条件

投入2.2亿元,市直小学、崇文中学等6所学校建成招生,新增学位6480个,入学难问题得到缓解;实验小学等4所学校运动场建成使用。投入260万元,在市直小学、

轩辕小学试点安装新风系统。投入8000万元,实施全市中小学班班通更新换代工程。切实减轻就学负担,免除高中段学生书本作业费,真正实现12年免费教育。

教育工作要拔高站位、同步提升

新郑市委副书记、市长马志峰称,新郑提出要全面建设国家中心城市次中心,综合实力跨入全国县域经济第一方阵、城市建设向全国一流中小城市迈进,教育工作也要与此相适应,拔高站位、同步提升,主动向全国先进对标看齐。

新郑市委书记刘建武强调,新郑市高考成绩连续26年位居郑州市前列,教育已成为新郑一张靓丽的名片,全市

教师要有一种“热爱事业、甘心奉献、追求成功”的教育情怀。要立志高远,率先垂范,全身心投入到教育事业中去。新郑市将全面落实国家教育政策,优化教育发展环境,改善办学设施设备、提高教师福利待遇、提升学校现代化水平,为教师提供一个教书育人的理想场所,为学生提供一个成长学习的良好环境,全力推进该市教育事业持续、健康、科学发展。



新郑市委老干部局 制作党建文化墙 营造浓厚党建氛围

本报讯 近日,新郑市委老干部局结合黄桥村实际,将村委大院空白墙有效利用,设计成了一幅幅“党建文化宣传阵地”。

经过近半个月的设计、制作、喷绘、粘贴,“党建文化墙”以崭新独特的面貌展现在黄桥村党员群众面前,涵盖了入党誓词、党员权利义务、入党程序、党风廉政建设、社会主义核

心价值观、“四个全面”、老干部局群众工作队掠影等内容,积极宣传党章党规和习近平总书记系列重要讲话。让人既受教育又耳目一新,有效增强了农村党建工作的直观性、教育性和指导性,使党员群众在耳濡目染中增长知识,在潜移默化中了解、支持、监督、参与、融入党建工作。

记者 杨宜锦 通讯员 冯伟华

新郑市科学技术局 组织离退休老干部工作座谈会

本报讯 9月13日,新郑市科技局组织召开离退休老干部座谈会,局离退休老干部参加座谈会。会议传达了郑州市委十一届四次全会和中共新郑市委五届四次全会精神,学习了中共新郑市委办公室关于做好新郑市“五查五促”集中督查活动实施方案。为老干部们播放了习近平主席在金砖会议后与中外记者见面会上发表“介绍会晤和对话成果”讲话视频。

会议还特意邀请健康养生

专家刘新明老师为老干部们上了一堂健康保健养生课。围绕近期科技工作完成情况向老干部通报了科技、机关建设、党风廉政建设等方面工作,并邀请老干部们常回来看看,对老干部工作多提宝贵意见。听取情况后,老干部表示,局领导班子十分尊敬、关心爱护老同志,落实离退休干部政策很到位,让他们感受到了温暖和幸福。

记者 杨宜锦 通讯员 李雯雯

新郑市人社局仲裁院 积极疏导劳动纠纷

本报讯 今年以来,由于企业转型升级、生产结构调整,新郑市人社局仲裁院接受咨询、请求立案的群众数量一直居高不下。仲裁院坚持以为民服务为重点,以群众满意度为导向,积极疏导劳动纠纷。

对待来访咨询人员,特别是对情况特殊职工,积极开辟绿色通道,不仅耐心接待、热心倾听,更是帮他们梳理案情,引

导他们理性解决问题,通过法律途径维护其合法权益。

对待用人单位,仲裁院除了加强日常普法宣传,促使企业加强管理、“扎紧篱笆”外,在综合计算工时和不定工时制方面做到严格审批。今年以来,共调查综合计算工时和不定工时制企业15家,涉及员工3850人。

记者 杨宜锦 通讯员 高龙飞

新郑市技工学校 免费学技术 还能发补助

本报讯 近日,新郑市技工学校老师深入新郑市具茨山管委会油坊沟村走访村民,结合贫困人员和广大村民的实际需求,组织开展了为期20天的家政服务员培训和为期26天的电工班培训。学员学习热情高涨,为有这样免费技术学习机会感到由衷的快乐。培训结束,新郑市技工学校统一组织培训学员参加了新郑市职业能力鉴定所的技能鉴定。

技能鉴定考试结束后,新郑市技工学校老师查阅县、市、省三级贫困户明白卡档案,确定参加培训人员的贫困身份,结合参加培训的天数,按照文件要求,给参加培训人员每人每天30元的生活费补贴。9月5日,新郑市技工学校老师到油坊沟培训地点,在包村干部的协助下发放贫困人员生活补贴,共发放59人次,资助资金3万余元。

记者 杨宜锦 通讯员 黄欣

新郑市领导督查龙湖镇“散乱污”整治暨土地卫片执法工作 不等待不懈怠 力争如期实现工作目标

本报讯 9月8日下午,新郑市委常委、市政府党组成员苗瑞光带领市委、市政府大气污染防治督导组,对龙湖镇“散乱污”企业整治暨土地卫片执法工作进行专项督查。

苗瑞光一行先后对龙湖镇龙湖屠宰场、刘口炒货厂、张沟火龙果基地、梅山村钙粉厂、西

张寨村绿科公司等“散乱污”企业整治情况进行了现场查验,并听取相关工作组和村干部的工作汇报。

苗瑞光在督查中强调,各工作组要严格按照标准保质保量地完成“散乱污”企业整治和土地卫片复耕工作。一要加强协调配合。各组要协调并安排好

相关职能部门人员,确保形成工作合力。二要加大工作力度。严格按照工作标准不放松,确保保质保量完成工作任务。三要加快工作进度。严格时间节点,倒排任务工期,做到不等待不懈怠,力争如期实现工作目标。

记者 杨宜锦
通讯员 于世帅 唐春

新郑市开展第18个“世界急救日”宣传活动 人人学急救 急救为人人

本报讯 9月9日,新郑市红十字会联合新郑市紧急医疗救援中心和河南省安居防火宣传中心举行第18个“世界急救日”宣传活动。每年9月的第二个星期六是国际红十字会与红新月联合会确定的世界急救日,今年的活动主题是“急救与家庭意外伤害”。

活动现场,摆放了宣传展

板,市红十字会工作人员向群众发放《防灾减灾知识100题》《灾害发生时您准备好了吗》等宣传资料200余份。市紧急医疗救援中心工作人员现场为村民耐心地讲解了狗咬伤、烧伤、烫伤、外伤的消毒包扎、心肺复苏,以及如何正确拨打120急救电话,村民积极踊跃地进行实操演

练。现场工作人员还讲解了防火、灭火知识,为群众上了一堂生动的安全课。

此次活动增强了群众应对自然灾害和突发事故造成伤害的自救能力,传播了“人人学急救、急救为人人”的救护理念。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文